
Errata

Erratum: Role of the small components of the nucleon-nucleus distorted wave in (p, π) reactions

[Phys. Rev. C 19, 447 (1979)]

Louis S. Celenza

Reference 7 should read

J. V. Noble, Phys. Rev. C 17, 2151 (1978).

In the Acknowledgments section, PSC-HE should be replaced by PSC-BHE.

Erratum: Triaxial description of ^{188}Os and ^{188}Pt

[Phys. Rev. C 19, 511 (1979)]

R. Sahu, M. Satpathy, A. Ansari, and L. Satpathy

Equation (2) which reads

$$h_D^r = h_s^r - D_0 \alpha_\tau Y_{20}^{(\tau)}(\theta, \varphi) - D_2 \alpha_\tau [Y_{22}^{(\tau)}(\theta, \varphi) + Y_{2-2}^{(\tau)}(\theta, \varphi)]$$

should read

$$h_D^r = h_s^r - D_0 \alpha_\tau r^2 Y_{20}^{(\tau)}(\theta, \varphi) - D_2 \alpha_\tau r^2 [Y_{22}^{(\tau)}(\theta, \varphi) + Y_{2-2}^{(\tau)}(\theta, \varphi)].$$